

赛出风格 赛出水平

——记我市第四届全运会第三天的精彩瞬间

9月25日,我市第四届全民运动会进入第三天,各项比赛都在进行着最后的角逐。经过前两天的激烈奋战,比赛都进入了最后环节。赛场上选手们赛出风格,赛出水平。

当日,自行车男子组、女子组和篮球青少年组都决出了最终的结果。在比赛中,每一位选手都竭尽全力为自己所在的代表队争得荣誉。虽然在篮球赛场上浉河区代表队惜败潢川代表队,但浉河区代表队的选手们直到比赛最后一秒都没有放弃,依然努力争取机会。下午,乒乓球赛场上,青少年组单打和成年组单打决出冠军、亚军、季军;羽毛球赛场上,成年组男子单打、男子双打、女子单打、女子双打进行了最后的角逐;棋类比赛方面,围棋和象棋分别进入了最后一轮比赛环节。



争先恐后



无声对决



网前截击



深思熟虑



强行突破

本报记者 杨长喜 刘方 见习记者 韩蕾 实习生 买祥发 周静 文/图

■新生遭吐槽长得一样
■昔日校花极具个性美

北影历届女神大PK

前段时间的开学季,令北影新生美女照片在网上疯传。近日,微博上出现一则“谁才是2013北影表演系的北电女神”的网络票选活动,入围的新生美女曝光后,引发网友热议,有网友怀疑整容的痕迹太重,也有网友调侃美人们都长得一个样。



众所周知,北影历来盛产美女,蒋雯丽、徐静蕾、赵薇、刘亦菲、周冬雨这些美女大腕都出自北影。与新生代美人相比,昔日也曾是校花、女神的她们是极具个性的美。

周冬雨(北影11级) 纯洁之美

周冬雨在出演张艺谋电影《山楂树之恋》后一举成名,其清纯的外表、率真的性格,更为广大观众所喜爱,被誉为“新生代清纯玉女”。

刘亦菲(北影02级) 仙子之美

2002年,刘亦菲从美国回到北京,以美籍华人身份通过考试,被北京电影学院破格录取。刘亦菲姣好的面容为她打入影视圈提供了不少优良条件,同年即被制片人游建鸣发掘出演《金粉世家》。之后相继拍摄了电视剧《天龙八部》等,成为众人熟知的“神仙姐姐”。

赵薇(北影96级) 灵动之美

赵薇在1996年以全国第一的成绩考入北京电影学院表演系本科班。在上大二时,赵薇被琼瑶选中,出演电视剧《还珠格格》。她演的小燕子俏皮可爱,傻气中不失灵气,深受观众喜爱。这部电视剧改变了赵薇的命运,使她一炮而红。今年,由其执导的电影《致我们终将逝去的青春》,票房一路飙升奔7亿。

蒋勤勤(北影94级) 柔弱之美

蒋勤勤10岁考入重庆市艺术学校学习京剧。艺校毕业后,蒋勤勤进入重庆京剧团。1994年,她以全国艺术成绩第一名考取北京电影学院。在电影学院,蒋勤勤大一拍《西施》,大二拍《小凤仙传奇》,大三拍《苍天有泪》,大四拍《苏州二公差》。1998年毕业后被分配到北京电影制片厂,继续其光明璀璨的演艺道路。

徐静蕾(北影93级) 知性之美

徐静蕾自成名以来,清丽的女孩形象一直是许多人的心中向往。1998年徐静蕾因电视剧《将爱情进行到底》一炮而红。作为导演,徐静蕾是华语影史上第一位票房过亿的女导演,有“才女”之称。

蒋雯丽(北影88级) 亲切之美

蒋雯丽的美是一种亲切的、平民化的美。1988年,蒋雯丽来到了北京,毫无准备下考入了北京电影学院。上学后,她正式踏上演艺道路,片约不断。(据《新晚报》)

前妻称汪峰婚内“不忠”,网友建议:

学习菲鹏好榜样 不是夫妻亦亲人



连日来,闹得沸沸扬扬的离婚事件,除了王菲和李亚鹏,还有与菲鹏同日宣布离婚的汪峰,只是随着王菲李亚鹏离婚事件越演越

烈而被人遗忘。直至昨日凌晨,汪峰的第二任前妻康作茹发长微博回应离婚事件,文中详述了与汪峰离婚的始末,并直指对方在婚姻存续期内“不忠”,还在自己哺乳期间提出分手,将离婚矛头直指汪峰,汪峰离婚事件再次受到关注。

前妻微博详述离婚原委

本月13日晚,菲鹏离婚的消息,以迅雷不及掩耳之势霸占了娱乐头条。同日下午就在微博宣布自己离婚消息的汪峰,则显得有些落寞,相对菲鹏的关注度,汪峰少有人问津,直至被爆出与章子怡的绯闻才受到关注。

汪峰在康作茹之前,曾与四川台的主持人齐丹有过一段婚姻,结婚不到一年便悄无声息地离婚,后又有一段与葛荟婕育有一女“小苹果”的“无纸婚姻”,而第二任妻子康作茹则一直是一个谜团,汪峰也一直隐瞒,不做正面回应,直至宣布离婚,也没有提及妻子的任何讯息。

昨日凌晨,一直处于隐形状态的康作茹终于现身,表示汪峰单方面发出的离婚信息,严重影响到自己的正常生活。洋洋洒洒的长微博详述了与汪峰的离婚始末,从2007年确立恋爱关系一直到2010年登记结婚,再到2013年的离婚,每个日子都有准确时间,并提到汪峰婚后与多名女性保持男女关系的不争事实。透露自己发此微博的目的,是想“让孩子了解客观事实”“不希望当事人以个人影响力去歪曲和否定任何人和事实”,暗示两人的离婚另有隐情,并不是汪峰所说的“烦恼的纷争”。

汪峰遭网友谴责本人不回应

康作茹的微博消息发布后,引起网友的关注,立刻将汪峰推上风口浪尖,一片谴责声。“学学人家菲鹏,离了还恩爱呢!你明摆着人先告状”“既然选择隐瞒,干吗不隐离婚?”“早就看出你是个花心大萝卜,发微博给章子怡表演呢吧!”“孩子才八个月大,怎么当爹的,你已经伤害了两个幼小的心灵了”等,网

友的谩骂和谴责不绝于耳。

昨日下午,康作茹再次发声,称赞汪峰是一名有才华的艺术家,并恳请大家能够给汪峰理解和宽容。同时,她还表示尽管已经离婚,但“汪峰永远是我小孩的爸爸,我们不是夫妻也是亲人。我真心希望他一切都好。”

康作茹微博的好友留言,也证实了微博所详述的离婚原委的真实性。认证为“型男志 Men's JOKER”广告副总监刘霄的网友“Luckylucyliu”评论说:“作为你的朋友,见证了这一切。他不值得你再为他付出任何东西了,离开那个不懂珍惜你的人,不要让他对你再产生任何伤害,你这么善良,离开他你一定会更好更精彩的人生,加油。”

对于此事,截至记者发稿前,汪峰本人并没有直接回应,但汪峰所在唱片公司的工作人员表示,汪峰不想接受媒体采访,不想扩大大家事,不希望以后让孩子看到这些。

(据《山东商报》)